

ERRATA - EDITAL Nº 011/2016 – Unidade de Ituiutaba

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG torna pública a Errata nº 01, referente ao Edital 011/2016 para seleção de professores de educação superior da Unidade Acadêmica de Ituiutaba para o ano de 2016.

Onde se lê:

UNIDADE: ITUIUTABA							
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	DISCIPLINA	TURNO ²	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA ¹		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
					GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
16	TECNOLOGIA EM AGRONEGÓCIO	Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável	N	1	Bacharelado em Agronomia e Licenciatura em Ciências Biológicas	Áreas Afins	20 h
	AGRONOMIA	Entomologia Agrícola	M/T/N				
		Zoologia dos vertebrados					
		Plantas Daninhas					
	GESTÃO AMBIENTAL	Fundamentos em Meio Ambiente	N				
Educação Ambiental							

Leia-se:

UNIDADE: ITUIUTABA							
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	CURSO	DISCIPLINA	TURNO ²	TOTAL DE VAGAS	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA ¹		JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
					GRADUAÇÃO	PÓS-GRADUAÇÃO	
16	TECNOLOGIA EM AGRONEGÓCIO	Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável	N	1	Bacharelado em Agronomia ou Licenciatura em Ciências Biológicas	Áreas Afins	20 h
	AGRONOMIA	Entomologia Agrícola	M/T/N				
		Zoologia dos vertebrados					
		Plantas Daninhas					
	GESTÃO AMBIENTAL	Fundamentos em Meio Ambiente	N				
Educação Ambiental							